

Hétjői Napló

Előfizetési díj: Egész évre 160.—, negyed évre 40.—, 1 hóra 15.— korona

POLITIKAI HETILAP. MEGJELENIK MINDEN HÉT FŐN REGGEL.

Szerkesztőség: VIII., RÖKK SZILÁRD-UTÓJA 3. Kiadóhivatal: VI., NAGYMEZŐ-UTÓJA 8. SZÁM.

Hegedüs Lóránt pénzügyminiszter százmillió értékű nemes opált talált

A világ legnagyobb opáltját a Nemzeti Múzeumnak ajándékozta

A Hétjői Napló tudósítójától —
A dolog úgy hangzik, mintha igaz nem volna, pedig maga Hegedüs Lóránt pénzügyminiszter beszélt el barátainak legújabb cselekedetét, amelyvel egyszerre százmillióval fog gazdagodni a magyar állam, amelyre egy kis gazdagodás ugyancsak ráfér. A fárahatatnak pénzügyminiszter rengeteg elfoglaltsága közepe térs, sorban vizsgálja mostanában azokat az állami hivatalokat és intézeteket, ahol valami kis vagyonszaporulatot vél látni az állam számára. Természetes, hogy megvizsgálta a magyar királyi államtörvényt is, amelyben nem várt kincset akadt.

Az ódon épület valamelyik zugjában, érős páncélzat, porral fedett hatalmas ládán akadt meg a szeme. A kincstár vezetői nem tudtak felvilágosítást adni arról, hogy mi rejlik a megvastalt ládában. Az egyik régi okmányokat tippelt, a másik arról csevegett, hogy valami elfeledett nemesi bírtokper bizonyítékai rejlenek a láda fenekén, de senki sem tudott bizonyosat mondani. Hegedüs erre megpróbálta megemlíteni a ládát, amely aránytalanul súlyos volt. Ezt már gymasznak találta a riporter-érzékű pénzügyminiszter, s rögtön intézkedett, hogy halatost keressenek elő, aki neki állított a régi, rozsdás zárok levételéhez.

Egymásután pattantak le a zárok és a jelenlevők feszült figyelmé között fölemelték a láda fedelét. Először oszladóban levő selyemterítő került elő, majd amikor ezt is fölemelték — szégyes dolog történt.

A majdnem méter széles láda szelvényeire tele volt halvány fényű, kámtanos fényű nemes opákkal.

Egyik darab ékeesebb volt a másiknál, a foszforeszkáló fényük valóságilag vilgított a homályos teremben.

A pénzügyminiszter rögtön újra befedte a mérhetetlen kincset, s azonnal intézkedett, hogy megfelelő hivatalnokok és kellő őrszemélyzet kerüljön elő. Ezek jelenlétében hozzállították az opáldarabok megszámlálásához és csoportosításához. Több ezreze ragyog a kövek száma. Valamennyi magyarországi termék, valódi nemes kő, amelyhez fogható értékűek csak Ausztrália nemes-opál bányáiban találhatók.

Hegedüs Lóránt ezután

kiválasztotta a kövek közül a legnagyobb darabot, a úgy intézkedett, hogy ezt a Nemzeti Múzeumnak adják. Ez a kő a világ legnagyobb nemes-opál darabja.

A kőből egy Londomból érkezett szakértő becsülte is, s ezek értékét kerek százmillió koronára találta.

Most már csak arról van szó, hogy tovább jelentkezzék, s az állam szükségasságjába be fog folyni a százmillió talált pénz, még pedig a Hegedüs Lóránt által talált pénz. Ilyen szerencsés nem volt még eddig magyar pénzügyminiszternek!

A trianoni békeszerződés előadója

ellenzi Magyarország lefegyverzését

A magyaroknak meg kell találniuk helyüket a bolsevisták elleni védő kordonban

(A M. T. I. tudósítójának szikra-levélre.) Az Eclair Marc Henry „Bolsevista behatolás Közép Európába” című cikkét közli, amely utal a monarchia utódállamainak, különösen Jugoszláviának és Csehszlovákiának bolsevista propaganda következtében meggyengült voltára. Ezeket az állá-

mokat a cikkíró nézete szerint kellően csoportosítani kell majd az orosz veszedelemmel szemben. Magyarország, amely egy ízben leküzdötte már a vörös terrort, meg kell találnia a mellő helyét e példemi kordonban. Daculou maga a trianoni békeszerződés kamarai előadója, kifejezte azt a kívánsá-

gát, hogy ne fegyverezzék le könnyelműen Magyarországot. Ellenkezéssel a magyarországi műhelyek nagyon is arra válnak volna, hogy ott lőpor készítsenek Lengyelország számára. Hiszen az entente van abban a helyzetben, hogy e részben kellő ellenőrzést gyakorolhasson.

Páris, február 13.

Andrássy vállalja a vezerséget

Hétjőni alakul meg a pártszövetség elnöki tanácsa — Gadi Gaszton nyilatkozata

— A Hétjői Napló tudósítójától. —

Mindazok a politikai események, amelyeket vasárnapra jósoltak, elmaradtak. Nem alakult meg az elnöki tanács, nem lépett ki a Balla—Rassay—Hencz-csoport. Nem történt semmi, ami nevezetesen tehetné ezt a napot. A kizsárla-párt klubhelyisége üresen tátongott, csak a párt új alelnöke, Gadi Gaszton járt fönt, aki a Hétjői Napló munkatársának a következő kijelentéseket tette:

— Az egységes párt megalakítását ez sem lehet, ezek a tárgyalások teljesen megúsultak, amint-hogy elejétől fogva abszurdumnak tetszett ez a terv. A mi pártalakulásunk teljesen be van fejezve, mi kézen állunk arra, hogy megkezdődjék a parlament komoly munkája. Holnap, hétfőn, délelőtt a mi pártunk intézőbizottsági ülést tart, amelyen az újjáalakítandó parlamenti bizottságokba kiküldendő tagokat fogadják kijelölni. Délután 6 órára a miniszterelnökhöz vagyunk hivatalosak, ahol, tudomásom szerint, az elnöki tanácsnak kellene megalakulnia. Ennek az elnöki tanácsnak alelnöke a miniszterelnök lesz, tagjai pedig a pártszövetségben résztvevő pártok elnökei és alelnökei. Az elnöki tanácsban részt vognak venni a mai díszvendégek is, amennyiben köztük párttag alakulnak, de valószínű, hogy ezek az urak valamelyik párttag fognak csatlakozni. Az elnöki tanácsnak határozó joga nem lesz. A miniszterelnök nem fog a pártokkal tárgyalni, hanem az elnökségekkel, amelyek viszont a párttal lépnek érintkezésbe és intézkednek az aktuális kérdéseket. A törvényjavaslatok közös párttervezetet tárgyalja le. Tízosa az a hír, mintha az egyes képviselőknél a pártfegyverem szempontjából kritika-

aló eső miszkolcra szintén közös párttervezetet elő kerülne. Ezeket az ügyeket mindenképp párt a saját hatáskörében intézi el, amint ez másként el sem képzelhető.

Gadi Gasztonnak ez a nyilatkozata körülbelül kimeríti a mai politikai eseményeket. Hozzátennivaló mindössze az, hogy még kétséges, vajjon az elnöki tanács holnap meg tud-e alakulni, mert a Keresztény Nemzeti Párt mindelőlg nem tudja elnökségét megválasztani, amíg nem ismeri gróf Andrássy Gyula elhatározását. A pártban különben úgy tudják, hogy Andrássy máris elkölte magát a keresztény pártba való belépésre és ez már a napokban meg is fog történni. Ebben az esetben, mint pártvezető jog szerepelni, a párt elnöke pedig Pródhásza Ottokár lesz.

A kizsárla-pártból kilépni szándékozó Balla—Rassay—Hencz-csoport ma újabb tanácskozott. A megbeszélésnek azonban eredménye nincs. A kizsárla-pártban is kijelentették, hogy kilépésüket eddig nem jelentették be.

A Lakshivatal eltörlesztését követeli a Lakók Szövetsége

A Szövetség tisztújító közgyűlése

— A Hétjői Napló tudósítójától. —

Vasárnap délelőtt tartotta meg a Budapesti Lakók Szövetsége az Ügyvédi Kanura nagyereményen az évi közgyűlést dr. Glesswein Sándor elnöklésével, amelyben dr. Fái Sándor föltárta terjesztette elő évi jelentését, amelynek során részletesen foglalkozott a lakshivatal hibáival, majd indítványára elhatározták, hogy a Lakók Szövetsége szétválassza a lakshivatalból a lakshivatali ügyeket, amelyek az utóbban megszervezik. Ezután a választásokat elvégezték. Elnök

dr. Glesswein Sándor nemzetségéül képviselő lett, helyettes elnökök dr. Pekde Mihály a pozsonyi egyetem dékánja és Pfeiffer Ignác műegyetemi tanár, alelnökök: Becsey Antal, dr. Bródy Ernő, Gádr Vilmos, Miklós Ferenc, Mösner József és dr. Pap József. Ügyvezető alelnökök: Scheuer Róbert és tiszteletbeli elnökök dr. Pap Dezso és György Lóránt. Választottak azután 24 tagú igazgatóság és 130 választmányi tagot.

A közgyűlés után dr. Fái Sándor föltárta ismertette a kibocsájtandó miniszteri lakrendelet tárgyjában megtartott ankét lefolyását és tájékoztatta a közgyűlés tagjait a mostani rendelettervezet mibenlétéről.

Eles szavakkal ítélte el ezt a márkoságot, amellyel az illetékes körök ragaszkodnak a lakshivatal fölött működő elnöki tanács fenntartásához és még jobban elítélte azt a szándékot, amely szerint a lakshivatal működését továbbra is a nyilvánosság kizárásával, tehát megfelelő ellenőrzés nélkül kívánják fenntartani. E visszásságnak súlyos következményeire mutatott rá és bejelentette, hogy a Lakók Szövetsége új és kiméltelen harcot hirdet a lakshivatal terén előállított minden abusus ellen. Amig e rendellenességek meg nem szűnnek kénytelen a Lakók Szövetsége a bírói függetlenséggel szemben a miniszteri fölfügglélt jogot helyeselni és annak érvényesülését kiterjeszteni.

Követeli a lakshivatal teljes eltörlesztését és megfelelő garanciák mellett az igényjogosultak közül a háziur számára kivánja a kijelölési jogot. A készülőfélben levő lakshivatal bérérelesre vonatkozó része nem a hímembereké véli. Az az intézkedés pedig, hogy a tartozás költségeit a lakó nem követelheti a háziúrtól, csak arra jó, hogy a házak végző tökrömenjenek és a poroknak egész tömege származzék.

A föltárta előterjesztését mindvégig nagy figyelemmel és tetszésnyilvánítások közepette hallgatták meg.

A bolsevikiek előnyomulása a japánok ellen

Tokió, február 13.

(Rente.) Aehabosok vidékén összpontosított bolsevik haderő az Iván-folyó nyomult előre. Ha az előnyomulás így halad tovább, a bolsevik nemskára összpontosítanak a japán előőrsökkel. Másrésztől a bolseviknek Dauria-féle való előnyomulásáról adnak hírt. (M. T. I.)

A szétzúllott Wrangel-hadsereg sorsa

Franciaország megtámadja a menekülő csapatok támogatását

Zürich, február 13.

Mint ismeretes a krími félsziget kifirtése után a Wrangel-hadsereg ronc-sa, összesen 70.000 ember Konstantinápoly mellett menekült. A francia kormány Wrangel-től minden támogatást megvont, sőt igyekezett hasznát húzni a vereségből, hivatalosan kijelentette, hogy a Délkeleten meghúzódó orosz ellenforradalmárokat nem segítheti, mivel a krími félsziget elostásával elvészettük maguk alatt a talajt a felszöllött Wrangel katonáit, hogy lépjenek francia szolgálatba. A katonák közül 30.000 inkább visszatért Oroszországba kegye'cmre, míg 7000-en, akik legjobban exponáltak magukat, kénytelenek voltak az idegen legióba lépni s már Algeriában is vannak. 20.000 Wrangel-katona pedig elgátdta a brazilai kormány ügynökeinek ajánlatát és földmunkára Délamerikába vándorolt ki.

Véres ütközetek a monfalconei hajógyár munkásai közt

Az olaszországi sztrájk

Bécs, február 13.

A Neue Freie Presse jelenti Berlinből: Lukanoból távirtozták, hogy a triestri zavarások miatt a közeli monfalconei hajógyár munkásai közt nagy az izgalom. A munkások mezwortek néhány feministát, mire Triestből autón rendőrök és faszékek jöttek a gyárba és rohammal behatoltak a telepre. A faszékek és bombák dobáltak a munkások közé egy munkás meghalt és sokan enyres sebet kaptak. A hajógyárat katonaság szállotta meg. (A M.T.I. magánjelentése.)

Róma, február 13.

(Stófini.) A lapok szerint a monfalconei arzenálban a sztrájkoló szocialista munkások közt összejáratás történt, amelynek folyánán a léfegyver használatra került a sor. Néhány munkás megsebesült. Közéül a szocialisták összejáratottak a pacifistákkal. A munkás kamrárt az összejáratás nyomán megsemmisítették. A zavarásnak egy halottja és tizenöt sebesültje van. (M.T.I.)

Harding az egész világ lefegyverzését követeli

Bécs, február 13.

(A M. T. I. magánjelentése.) A Neue Freie Presse jelenti Londonból: Newyorki távirat szerint Harding elnök a leszerelés eszméjét teljes rokonszenven támogatja és kijelentette, hogy mindent elkövet, hogy az Egyesült-Államok az egész világ lefegyverzése ügyét előbbre vigyék.

Háromezer rabló garázdálkodik Délszerbiában

Szeged, február 13.

Bekgrádból jelentik: A jugoszláv belügyminiszter kimutatása szerint Délszerbiában háromezer körözött rabló garázdálkodik. (M. T. I.)

A bajor nép a lefegyverzés ellen

Bécs, február 13.

(A M.T.I. magánjelentése.) A Neues Wiener Tagblatt jelenti Berlinből: Tazadhatatlan hogy a müncheni kormányt a lakossági örségek lefegyverzése rendkívül nehéz feladat elé állítja. Az Ország nem hajlandó kiadni a fegyvereket és feloszlalni szervezeit. Escherich proklamációt adott ki, amelyben kijelenté, hogy az Antant parancsának nem engedelmessékedik.

Tömegesen gyártották az amerikai vizumokhoz a hamis katonai igazolványokat

A budapesti amerikai főkonzulátus följelentése — A rendőrség leleplezte az okmányhamisítók bünszövekezetét

— A Hétfői Naptó tudósítójától. —

Rendkívüli arányú okirathamisítás foglalkoztatja ezidőszakra a rendőrséget. A nyomozás méreteit semmissen bizonyítja jobban, mint hogy három detektívcsoport gyűjtí az adatokat, s a részletek egyelőre még kiderítésre várnak. Bonyolítja az ügyet, hogy amerikai beavatkozásra indult meg a nyomozás és a dolgot annál kínosabb, mert a vizsgálat az ügy természetétől fogva csak lépésben halad halott a budapesti amerikai főkonzulátus, newyorki sürgőstere, nap-nap után érdeklődik a vizsgálat haladására iránt.

Mindent azért kellett előrebocsátani, mert a budapesti államrendőrség detektívára a legnagyobb erőfeszítéssel dolgozik, s ha valami hátráltatja a nyomozást, úgy ennek egyedül az az oka, hogy a csalásokra csak később jöttek rá, amidőn már nem lehetett megakadályozni, hogy az amerikai hatóságok figyelme is ráterelődjék az ügyre.

Ismeretes a vashígoni szenátusnak az a határozata, hogy a volt központi hatalmak férfi lakosságának az Egyesült-Államokba való bevándorlását alaposan megvizsgálja. Három évig nem lehet be látat Amerikába az a férfi, aki a központi hatalmak oldalán az esztente ellen harcolt. Ezt a határozatot a legszigoribban hajtják végre s odáig mennek, hogy már a visum és beutazási engedély kiadásakor megkövetelik a bevándorlótól annak bizonyítását, hogy nem teljesített katonai szolgálatot a világháború alatt. Csakis olyanak kaphatnak visumot, akik hasonlólag tudják bizonyítani, hogy a háború idején alkalmatlanná i zolvnyultak, vagy fel voltak mentve a katonai szolgálat alól.

A budapesti amerikai konzulátuson már hosszú ideje feltűnt, hogy igen erőteljes férfiak jelentkeztek visumért s szembetűnő volt, hogy a felmentett száma is abnormálisan nagy volt. Valamennyien szabályszerűen kiállított hatósági igazolványokkal jelentkeztek, s a főkonzulátuson ezt sokáig szó nélkül tudomásul is vették.

Végül azonban szemet szurt, hogy az igazolványok pecsétje, aláírása és írása betűről-hettré hasonló volt, s erre puhatólónni kezdtek. A honvédelmi miniszteriumban és a városházán nem kaphattak pontos felvilágosítást, mert a törzskönyvek nagyrészt elűntek a vörös uralom alatt. Hasonlóképpen jártak a volt bécsi közös hadügyminiszteriumnál lefolytatott puhatólások ahol szintén nagyrészt elveszték azok a könyvek amelyeket annak idején vezettek a monarchia fölmentettjeiről.

Végre is nem volt más hátra: a budapesti amerikai főkonzulátus följelentést adott be a rendőrségnek, s kérte annak megállapítását vajjon nem forog-e fenn okirathamisítás esete az alkalmatlansági és fölmentési-bizonyítványok körül.

A rendőrségnek hamarosan megállapították, hogy a gyanús bizonyítványok egytől-egyig hamisítványok, még pedig kitűnő hamisítványok, amikről csak szakértők tudják megállapítani, hogy nem eredeti hivatalos okmányok.

A nyomozás rögtön nagy arányokban indult meg. Százakra rug a hamisított bizonyítványok száma, s már egész csomó gyanúsítottal hallgatták ki ebben az ügyben. A legtöbb visumkérő igen bonyolult mesevel állott elő. Tagadják, hogy a bizonyítványok hamisítványok s hivatkoznak olyan háborús hivatalokra, amelyek ma már nincsenek meg, s amik ha fenn is állnak, törzskönyvek nélkül állanak. Ezzel szemben azonban már néhány beismert vallomás is van a rendőrség kezében, s ezekből az tűnik ki, hogy a hamisított bizonyítványok ára 3—4—5 ezer korona közötti váltakozott.

Ezen a nyomon elindulva a rendőrség egy jól szervezett okirathamisító bandát leleplezett le, amelynek tagjai rendszeresen gyártották ezeket az okmányokat. A vizsgálat folyik tovább s szenzációsan ígérkező hamisítási ügyben, a tettesek nevét azonban a nyomozás érdekében, egyelőre még nem hozzák nyilvánosságra.

A kutyabörzén

Baisse van a macskáizletben

— A Hétfői Naptó tudósítójától. —

Nem kérem, nem arról lesz itt szó, ami egyszerű, hajdanában, nagyon régen, még a háború előtt. Mátyás király korában volt, hanem arról, ami minden kedden és pénteken megtekinthető a Városház udvarán. Olvan rossz idő nem lehet, hogy tizen-tizenen fel ne ütnék sátorfájukat a hagyományos kedden, vagy pénteken a legkülönbözőbb állatokkal megrakodva. A sündisznó(1) a burlingtoni Jaguárig, az állatvilág minden fajtajának itt van a képviselője. Az árusítók sem olyanfajta emberek, mint mi közönséges halmdók. Mindegyikük van valami különleges tulajdonsága. A vevők nagy része pedig a régi. Sok van közöttük, aki nem is venni jár ide, csak tanácsot kérni, mert valami baja történt az agyonledegettet kaurórnak, vagy macskának. Egy másik állandó csoport macskákat vásárol. Ezeknek a száma უjabbban megesapant. Azt mondják: kevesebb lett az egér, meg a patkány, mori nincis olyan sok ennyivalónk. Itt okvetlenül meg kell említenem egy új fajtát, amely se nem vész, sem meg ad áhatokat. Egy öreg hölgy van közöttük, aki már hosszú évek óta a legpontosabb látogatója a kutyabörzésnek. Kie szövetszelelekkébből föl kossart cipel a karján, a kosárban ételmarsandókat, esontok. A kutváknak hozzá. Minden kutyát megsimogat, sőt egyakran meg is csókol. Minden vevőt rábeszél a kutyavásárlásra. Azt mondják róla, hogy kutyabörlőde, de jó szíve van.

Tizenkét óra lett lassan, amig minden följegyezni valót összehoztam. Már harangosíták a délut. Az árusok gyorsan

esomagolták. Tizenkettő után nem szabad árdulni. Megyek a Károly-utcai járárt felé. Egy öreg bácsi áll a sor szélén, néhány kutvája, meg háziyuva van. — Vegyen valamit fiatal ur — mondja. — Nem kell nekem. Nem veszek. — Ilyen kutyát ilyen háziyuvalt. Ilyen olecsón nem kap sehol. — Nem veszek én ilyen szerény állatokat. — Hát mit venne? — Szszmarat. — Hát akkor menjen be valami kávéháza vagy nézzen szét az utcai járólékok közt. Ott van elég, — mondja keserűen és ő is esomagolni kezd.

Elfogtak két veszedelmes zsebtolvajt

— A Hétfői Naptó tudósítójától. —

Sikerült zsebtolvajfogást csinált utóbb Ökrös detektívfelügyelő csoportja. A Nyugati pályaudvar környékén, valamint a szilamosok végállomásán és forgalmasabb állomásein, már hetek óta garázdálkodtak a zsebtolvajok. Feltűnő vakmerően dolgoztak a panaszosok száma napról-napra szaporodott a rendőrségen. Végre azonban sikerült feltérni őket az egyik zsebtolvaj, akinél a detektívek több ezüst és aranyórárt, láncot s sok pénzt találtak. A személyi adatok felvétele után a zsebtolvaj Hamás Károly címen névre szóló bizonyítványokat zsebtől elő ámket azonban a detektívek azonnal gyanúsaknak találtak. A zsebtolvajok azután hamarosan kiderült, hogy a zsebtolvaj igaz neve Leonard József, újpesti lakos, aki több társával

együtt innen járt be a fővárosba zsebtolvajások elkövetésére jött. Arra a kérdésre, hogy miképpen vette a hamis bizonyítványokhoz, kifelentette, hogy ötven koronáért vette az igazít tulajdonosától, akinek „nem volt rá szükség, mert megszállott területre költözött”. A rendőrségen természetesen nem ldték ezt a mesét s most tovább folyik ebben az ügyben a nyomozás, ami arról szükségesebnek mutatkozik, mert Leonard egyik elfogott társának, Barath Kálmán-nyal is hamis igazolványt találtak, amely Veréb Pál nevére szólt. Az a gyanu, hogy a zsebtolvajok lopták a bizonyítványokat, melyeknek tulajdonosai még nem jelentkeztek.

Nyilatkozat

Külföldi utamról visszatérve, olvastam, hogy Sándor Pál nemzetgyűlési képviselő a nemzetgyűlésen vádakat emelt ellene.

Vádat palótlanok! Az általa említett százmillióknak — mitűn privát üzletekben sem közevet, sem közvetlenül részt nem vettem — míg a főredőkem sem keresem meg, de még vállalataim keresete is messze mögöttem marad a Sándor Pál említette millióknak. Sem én sem vállalatom tojást nem rejtkezett, nem halmozott! A vezetésem alatt álló hűtőházban, mint nyilvános raktár-házba, különböző felek, főleg beszerzési csoportok zsebtolvajok és hűtőház raktároztak be tétre tojást, de minden tojasmennyiségről tudomásul bírt a közlelmezési miniszterium s annak felhatalmálása és ára felélt csak a hatóság rendelkezéssel. Romlott több óra hűtőházban nem került ki soha, mindenki tudja, hogy a budapesti évkire Európa legjobb hűtőházainak.

Semmielő monofórumot vállalatom nem kapott, semmielő monopolizálás üzletben résznék nem volt. Az Áruforgalmi szervezetről üzletben, mint pl. gabona-, gyapju- és papírkérlésben sem közevetem sem közvetlenül nem vettem részt.

A vállalat, melynek élén állok, megvesztésed óta áll fenn és jogszon foglalkozik élelmiszert és árukereskedelemben. Igenis, költöttünk és költünk más cégekkel közösen üzleteket és költöttünk az Áruforgalmi r-r-t-al is, de csupán olyan cégekbe nézve, a melyekkel mindenki jogosan kereskedhetik.

Minderről Sándor Pál akár személyesen, akár bármely megbízottján által hitetesen meggyőződhetik nálam. Hogy vállalatom nagy árúüzleteket csinál és ez az a magyar kereskedelmét fejlesztő erőt sem kifogásolhatja.

Budapest, 1921. február 11-én.

Stern Samu
A Magyar Élelmiszertisztító és Árukereskedelmi Rt. vezérigazgatója

Ocassió áraink
mint minden évben, úgy ezidőben is annárra vége éig érvényesek

Nyakendőház
U. V. Károlyi-utca (Kloti-d-palota) és U. V. Károlyi, Dóka Forom-utca 14. szám. Árjegyzéket 8 k ellében küldünk!

„Táborüznel”
„Cim gyönyörű hanglények felhangul minden képezetet. Ismét kapható (dísz- és színpad-kiadás) az országosan Wagner beszédeket (színpad-kiadás) Budapest, Jozsef-körút 15. Pótki Ráday-utca 13.

RENAISSANCE
Járda d'Hiver épületben Nagymező-utca 22/24. sz.

éttermei megnyílnak
február hó 16-án szedán

BRILLIANT szingyón, szingyón
horribilis pláncol, csabó
arón ves INGER ékszerház
Kottenbiller-utca 24
Telefon újság 32-64

MOZGÓKÉP-OTTHON
Hamis eskü
Drama 5 felvonásban
Szenkőpályó
Színmű 5 felvonásban
Előadások: k 7-10 és 11-12 órákban
Pénztár: délelőtti 11-12 — 1-ig délután 3 óráig

